



Nacionalni program otvorit će
21. srpnja romantična komedija
"Sonja i bik" Vlatke Vorkapić



59. festival u Puli najavljen nacionalni program

U konkurenciji 13 filmova

Davor MANDIĆ

Jedan od najdugovječnijih filmskih festivala na svijetu dogodne slavi okruglu, 60. obljetnicu

Nacionalni program 59. festivala igranog filma u Puli otvorit će 21. srpnja u Areni romantična komedija "Sonja i bik" Vlatke Vorkapić.

U glavnoj sekciji nacionalnog programa, koji će trajati do 28. srpnja, bit će prikazano osam filmova: uz spomenuti film "Sonja i bik", bit će to krimi-drama "Cvjetni trg" Krste Papića, om-

nibus "Zagrebačke priče 2", drama "Djeca jeseni" Gorana Rukavine, drama "Halimin put" Arsena Antona Ostojića, romantična komedija "Zabranjeno smijanje" Davora Žmegača te dva filma koja su već igrala u kinima - "Noćni brodovi" Igora Mirkovića i "Ljudožder vegetarijanac" Branka Schmidta. Nacionalni je program predstavljen na konferenciji za novinare u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu, kojom je prigodom najavljena i jedna tehničko-tehnološka novina. Osim toga što će i ove, kao i prošle godine filmovi biti prikazani u digitalnoj tehnologiji, po prvi put će Pula na otvorenom imati priliku gledati i film u 3D tehnologiji. Bit će to druga najveća 3D projekcija u svijetu. Ravnateljica festivala Zdenka Višković-Vukić izrazila je zado-

voljstvo činjenicom da će i ove godine imati tehničko-tehnološku novinu, no jednako tako i nadu da je tih novina zasad dosta te da će se sljedeće godine, o okrugloj 60. obljetnici, moći posvetiti povijesti jednog od najdugovječnijih filmskih festivala na svijetu.

Po prvi put će Pula na otvorenom imati priliku gledati i film u 3D tehnologiji

Umjetnički ravnatelj Zlatko Vidacković predstavio je Nacionalni program te osim osam filmova u glavnoj sekciji najavio i pet nezavisnih filmova, nastalih izvan domene javnog kapitala, koji će se također natjecati u glavnoj sekciji. Odlukom Vijeća Festivala rok njihovim producentima za pot-

vrdu sudjelovanja u programu 59. izdanja pomaknut je do 29. lipnja, do kada će HAVC odlučiti o njihovim zahtjevima za sufinanciranje. Radi se o filmovima: "Pismo ćaći" Damira Čučića, "Nije sve u lovi" Darija Pleića, "Slučajni prolaznik" Jozze Patljaka, "Košnice" petorice redatelja u produkciji ADU-a Zagreb i još četiri filmske akademije te o novoj verziji "Belle biondine" pokojnog Daniela Marušića.

U sekciji manjinskih koprodukcija bit će prikazane dvije koprodukcije sa Srbijom: "Praktični vodič kroz Beograd s pjevanjem i plakanjem" Bojana Vuletića te "Parada" Srđana Dragojevića.

Predstavljanje međunarodnog programa Festivala, koji će trajati od 14. do 28. srpnja, Vidacković je najavio za tjedan dana. ■



Romantična komedija "Zabranjeno smijanje" Davora Žmegača



Drama "Halimin put" Arsena Antona Ostojića